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Nagy András  

 

A nemzetközi programozói elitben Ďurčovič Ádám, a Selye János 

Gimnázium diákja 
 

 

Kiemelkedő sikert ért el Ďurčovič Ádám, a komáromi Selye János Gimnázium VIII. N 

osztályos tanulója a 2025/2026-os tanév Zsakó László Nemzetközi Programozási Versenyén. 

A fiatal tehetség a legmagasabb korcsoportban, a rendkívül erős mezőnyben az országos döntő 

10. helyét szerezte meg. 

 

  
 

Forrás: A Selye János Gimnázium archívuma 

 

A magyarországi Neumann János Számítógép-tudományi Társaság (NJSZT) és az ELTE 

Informatikai Kara által szervezett Zsakó László Nemzetközi Programozási Verseny (a korábbi 

Nemes Tihamér Verseny utódja) a magyar nyelvű informatikaoktatás legrangosabb 

megmérettetése. Bár a verseny szakmai központja Budapest, a részvétel nemzetközi: a Kárpát-

medence minden magyarlakta területéről (Felvidékről, Erdélyből, a Vajdaságból és 

Kárpátaljáról) bekapcsolódnak a legtehetségesebb diákok. 

 

Ez a verseny az informatika „királykategóriája”, ahol nem csupán programozási nyelvi 

ismeretekre, hanem egyetemi szintű algoritmikus gondolkodásra és matematikai precizitásra 
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van szükség. A döntő legjobbjai alkotják azt a bázist, amelyből később a nemzetközi 

diákolimpiák (IOI, CEOI) válogatott kereteit összeállítják. 

 

A Selye János Gimnázium végzős diákja, Ďurčovič Ádám magabiztosan vette az első 

akadályokat: az elméleti alapokat vizsgáló iskolai forduló után a regionális szinten is 

bizonyította rátermettségét. Teljesítményével kvalifikálta magát a budapesti döntőbe, ahol a III. 

korcsoportban (a 11–12. évfolyamosok között) mérhette össze tudását Magyarország és a 

határon túli régiók legjobbjaival. 

 

A többórás, feszült koncentrációt igénylő döntőben Ádám komplex algoritmikus problémákat 

oldott meg sikeresen, amivel végül az összesített rangsor 10. helyét szerezte meg. Ez az 

eredmény nemzetközi szinten is kiemelkedő, hiszen Ádám a teljes magyar nyelvű diákság tíz 

legjobb programozója közé verekedte be magát. 

 

Ez a siker nemcsak Ádám kivételes tehetségét és szorgalmát dicséri, hanem a Selye János 

Gimnázium tehetséggondozó munkáját is igazolja. Az elért eredmény jelentős előnyt és 

pluszpontokat biztosít Ádám számára a legrangosabb műszaki egyetemek felvételi eljárása 

során, és kaput nyit a jövő informatikai kutatásai és fejlesztései felé. Gratulálunk Ďurčovič 

Ádámnak és felkészítő tanárainak a kimagasló sikerhez! 
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